

英国国王查尔斯三世罹患癌症

多年来,其手指肿胀,可能是因为浮肿、关节炎或其它疾病

英国王室5日宣布,国王查尔斯三世经确诊患有“一种癌症”,已开始接受治疗。查尔斯现年75岁,2022年9月8日在女王伊丽莎白二世去世后继位,2023年5月6日加冕。

查尔斯先前因良性前列腺增生、即前列腺肥大,在伦敦一家私人医院接受治疗,住了三晚,上周出院。据白金汉宫声明,这次干预治疗期间,他被诊断出患有癌症。声明未提及具体哪种癌症,只是说不是前列腺癌。

按照王室声明说法,查尔斯已经开始接受癌症常规治疗,其间暂停参加公务活动。

声明说,查尔斯对治疗持

“完全积极”态度,期待尽快全面恢复履职。查尔斯决定公布他的诊断结果是为了防止猜测,并希望有助于公众对世界各地所有受癌症影响的人给予理解。

在英国,王室成员健康状况属于个人隐私。不过,查尔斯总是以健康面貌出现在公众视线,包括日常锻炼和中午节食。

查尔斯喜爱马球,打了40多年。2020年3月和2022年2月两次感染新冠病毒,官方说均为轻症。

多年来,英国舆论对查尔斯手指肿胀同样关注,一些人猜测可能是因为浮肿、关节炎



或其它疾病。不过,查尔斯似乎并不在意,不止一次拿自己的“香肠指”开玩笑。据新华社

俄罗斯一直升机坠毁 3人失联

新华社莫斯科2月5日电 俄罗斯紧急情况部5日在社交媒体上发布消息说,隶属该部的一架米-8直升机当天在俄罗斯卡累利阿共和国的奥涅加湖水域上空训练时坠毁,机上有3名机组人员。

卡累利阿共和国行政长官阿尔图尔·帕尔芬奇科夫5日稍晚表

示,救援人员已在奥涅加湖湖底发现当天坠毁的直升机残骸,但机上3人尚未找到,搜救工作仍将继续。

俄塔斯社援引有关部门消息说,初步判定,机身结冰后发动机熄火可能是导致米-8直升机坠毁的原因。

胡塞武装在红海袭击美英船只

新华社开罗2月6日电 萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚6日发表声明说,该组织向在红海行驶的一艘美国船只和一艘英国船只发射了数枚导弹。

萨雷亚说,胡塞武装向美国船只“纳西亚之星”号和英国船只“晨潮”号各发射了数枚导弹,并准确击中目标。声明未提及袭击的具体时间。

公开航运资料显示,“纳西亚

之星”号是一艘悬挂马绍尔群岛国旗的散装船,“晨潮”号则是一艘悬挂巴巴多斯国旗的杂货船。两艘船只分属美英两家公司所有和运营。

目前英美官方未就袭击表态。英国海上贸易行动办公室6日两次发布有船只在红海遇袭的警报,但未提及遭袭船只名称,仅表示有“抛射体”从一艘货船左舷方向掠过甲板,造成舰桥窗户破碎。

印度一鞭炮厂爆炸致6人死亡

印度中央邦一名政府官员6日证实,位于该邦赫尔达地区一家鞭炮厂当日发生火灾并引发多次爆炸,目前已造成6人死亡、约60人受伤。

据印度媒体报道,爆炸发生

时,工厂内约有150名工人,在逃跑时还出现了踩踏事件。爆炸导致附近建筑窗户被震碎,部分居民称感受到了爆炸引发的震感。社交媒体视频显示,工厂内大火还在燃烧。

据新华社

去年日本家庭消费支出下降

日本总务省6日公布的调查结果显示,由于通胀持续、工资涨幅不及物价涨幅,2023年日本家庭月均实际消费支出比2022年下降2.6%。

调查显示,2023年日本两人以上家庭月均消费支出约为29.4万日元(1美元约合148日元),扣除物价因素后比上年下降2.6%。从实际支出来看,该调查所涉及10个消费

大类中7个类别开支同比下降,其中食品、居住及教育开支下降显著。

另据厚生劳动省当天公布的初步统计结果,2023年日本劳动者实际工资收入比上年下降2.5%,连续两年下降。

统计显示,2023年日本劳动者人均名义现金工资为32.99万日元,比上年增长1.2%。尽管名义工资增加,但

去年日本消费物价涨幅为3.8%,导致实际工资收入下降。

日本媒体和专家指出,虽然日本名义工资有所增加,但增幅明显低于物价涨幅。实际工资水平持续下降抑制家庭购买力,导致消费停滞,拖累日本经济复苏,也使得日本央行在制定货币政策时面临艰难选择。

据新华社

烟台临港工业学校 校企合作、国际交流班现在开始招生啦

烟台临港工业学校(烟台市蓬莱区职业中等专业学校)是国家级重点中等职业学校,是蓬莱区唯一一所公办职业学校,承担着为区域经济发展培养高技能人才的重任。为全面推进职业教育改革,深化产教融合,加强国际交流,学校以服务产业发展、服务学生成长、实现优质就业为导向,面向社会培养专业技能型人才,打通学生国际留学渠道,积极与企业合作,成立了蓬莱现代产业学院和国际人才学院,切实解决企业招工难、学生升学难、毕业生就业难等问题。自2024年1月起,蓬莱现代产业学院和国际人才学院同步向社会招生。

蓬莱现代产业学院——校企合作

1. 招生计划:机电技术应用班40人。
2. 扫码进入报名页面,了解校企合作详情,点击页面下方的“报名”按钮,填写个人报名信息。



3. 欲了解更多培训信息,请扫描右侧QQ码入群咨询。



国际人才学院——国际交流

1. 招生计划:日语班30人,韩语班30人。
2. 扫码进入报名页面,了解日语、韩语班详情,点击页面下方的“报名”按钮,填写个人报名信息。



3. 欲了解更多培训信息,请扫描右侧QQ码入群咨询。



报名须知

1. 蓬莱现代产业学院校企合作机电技术应用班报名截止时间为2024年3月31日。国际人才学院日语、韩语班长期招生。
2. 学院地址:蓬莱区钟楼南路227号
3. 咨询电话:0535-3356070